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RETA FINAL PUC PROVA OBJETIVA
1. (Pucrj 2016)  Qual dos gráficos abaixo representa a função real 
[image: image1.wmf]f(x)|3x1|?
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a) [image: image2.wmf]   
b) [image: image3.wmf]   
c) [image: image4.wmf]   
d) [image: image5.wmf]   
e) [image: image6.wmf]   
2. (Pucrj 2014) Considere a função real 
[image: image7.wmf]f(x)x1x1.
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 O gráfico que representa a função é: 

a) [image: image8.wmf]   
b) [image: image9.wmf]   
c) [image: image10.wmf]   
d) [image: image11.wmf]   
e) [image: image12.wmf]   
3. (Pucrj 2017)  Considere o quadrado 
[image: image13.wmf]ABCD

 como na Figura.
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Sabendo que 
[image: image15.wmf]E

 é o ponto médio do lado 
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 assinale o valor de 
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e) 
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4. (Pucrj 2017)  Considere a equação 
[image: image23.wmf]sen(2)cos.
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 Assinale a soma de todas as soluções da equação com 
[image: image24.wmf][0,2].
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c) 
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d) 
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e) 
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5. (Pucrj 2015)  Sendo 
[image: image30.wmf]x

 um arco e satisfazendo 
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 é: 

a) 
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b) 
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c) 
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d) 
[image: image37.wmf]3

5

-

   
e) 
[image: image38.wmf]3

5

   
6. (Pucrj 2015)  Sabendo que 
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 é correto afirmar que 
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 é: 

a) 
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[image: image43.wmf]1

6

-

   
c) 
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d) 
[image: image45.wmf]1
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e) 
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7. (Pucrj 2015)  Sabemos que 
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 Quanto vale 
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8. (Pucrj 2012)  Sejam 
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 e 
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 Então a equação 
[image: image57.wmf]f(g(x))g(f(x))2
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 tem duas soluções reais. O produto das duas soluções é igual a: 

a) −2   
b) −1   
c) 0   
d) 1   
e) 2   
9. (Pucrj 2012)  Sejam 
[image: image58.wmf]f(x)2x1
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 e 
[image: image59.wmf]g(x)3x1.
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 Então 
[image: image60.wmf]f(g(3))g(f(3))
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 é igual a: 

a) – 1   
b) 0   
c) 1   
d) 2   
e) 3   
Gabarito:  
Resposta da questão 1:
 [D]

Basta tomar o gráfico da função 
[image: image61.wmf]g(x)3x1
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 e refletir, em relação ao eixo das abscissas, a parte em que 
[image: image62.wmf]g(x)0.
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 Logo, o gráfico de 
[image: image63.wmf]f

 é o da alternativa [D].  
Resposta da questão 2:
 [A]

Lembrando que 
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Logo, tem-se
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e, portanto, o gráfico de 
[image: image68.wmf]f

 é o da alternativa [A].  
Resposta da questão 3:
 [B]

Do enunciado e da figura, temos:
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No triângulo 
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Como 
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Assim,
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Como 
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Resposta da questão 4:
 [E]
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De 
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Assim, a soma das raízes da equação 
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Resposta da questão 5:
 [E]
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Utilizando, agora, a fórmula do cosseno do arco duplo, temos:
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Logo,
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Resposta da questão 6:
 [E]
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Como 
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 temos: 
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Portanto:


[image: image96.wmf]sen2x2senxcosx

12242

sen2x2

339

=×

æö

×

æö

=×-×-=

ç÷

ç÷

ç÷

èø

èø

  
Resposta da questão 7:
 [C]

Se 
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 podemos considerar um triângulo retângulo com um dos ângulos agudos medindo 
[image: image99.wmf]x,

 o cateto adjacente a ele medindo 
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 e a hipotenusa medindo 
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Calculando a medida do cateto 
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 através do Teorema de Pitágoras, podemos escrever:
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Concluímos então que 
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Resposta da questão 8:
 [B]
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Calculando o produto P das raízes temos: 
[image: image108.wmf]P1:11.
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Resposta da questão 9:
 [A]

Como 
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 e 
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